
 
ERRATA DA ATA DE SESSÃO PÚBLICA 

 (considerar texto grifado) 

 
 

Pregão nº 046/2020 

Processo Administrativo nº 2.549/2020 

Objeto: Contratação de empresa especializada na execução de ligações e 
reformas de ligações de esgoto, construção e reformas de PV, reparo em trecho de 
rede e dispositivo de inspeção para um prazo equivalente a 12 (doze) meses. 

Onde se lê: 

ENCERRAMENTO 
 

Sessão Pública suspensa pelo motivo: Houve questionamento das licitantes ENGTEC, GRSP e 
TECDATA quanto ao valor apresentado na proposta da F.IMM. A sessão foi suspensa para que 
a empresa F.IMM apresente sua composição de custos bem como documento que comprove 
contratação em andamento com preços semelhantes (conforme itens 7.8.5 à 7.8.10 conforme 
edital) em um prazo de até 2 dias úteis a contar a partir de 14/09/2020. Toda a documentação 
solicitada poderá ser enviada por e-mail, respeitando o prazo estipulado. A não apresentação da 
documentação solicitada no prazo estipulado poderá ensejar na desclassificação da proposta. 
A licitante TECDATA solicitou que constasse o seguinte “Manifestação de recurso em ata pois o 
preço do vencedor é inexequível, tendo como base de cálculo o entendimento do TCSP e por 
discordar da solução apresentada pelo DAE - Jundiaí neste momento.” 
O licitante foi informado que o prazo de recurso não foi aberto ainda, uma vez que o resultado 
não foi definido ainda. Foi informado também que o procedimento adotado pelo pregoeiro segue 
o já explicito em edital conforme pode ser constatado nos itens 7.8.5 à 7.8.10. 
O representante da F.IMM solicitou a proposta da empresa TECDATA, e lhe foi concedida para 
consulta, porém o mesmo fotografou a proposta sem autorização do pregoeiro. 
Todos os demais atos serão publicados no site e na Imprensa Oficial do Município. Nada mais 
havendo a tratar, foi encerrada a sessão, cuja ata vai assinada pelo(a) pregoeiro(a), equipe de 
apoio e representantes das licitantes presentes. 
 
 
Leia-se: 

ENCERRAMENTO 
 

Sessão Pública suspensa pelo motivo: Houve questionamento das licitantes ENGTEC, GRSP e 
TECDATA quanto ao valor apresentado na proposta da F.IMM. A sessão foi suspensa para que 
a empresa F.IMM apresente sua composição de custos bem como documento que comprove 
contratação em andamento com preços semelhantes (conforme itens 7.8.5 à 7.8.10 conforme 
edital) em um prazo de até 2 dias úteis a contar a partir de 14/09/2020. Toda a documentação 
solicitada poderá ser enviada por e-mail, respeitando o prazo estipulado. A não apresentação da 
documentação solicitada no prazo estipulado poderá ensejar na desclassificação da proposta. 
A licitante ENGTEC solicitou que constasse o seguinte “Manifestação de recurso em ata pois o 
preço do vencedor é inexequível, tendo como base de cálculo o entendimento do TCSP e por 
discordar da solução apresentada pelo DAE - Jundiaí neste momento.” 
O licitante foi informado que o prazo de recurso não foi aberto ainda, uma vez que o resultado 
não foi definido ainda. Foi informado também que o procedimento adotado pelo pregoeiro segue 
o já explicito em edital conforme pode ser constatado nos itens 7.8.5 à 7.8.10. 
O representante da F.IMM solicitou as propostas comerciais, e lhe foram concedidas para 
consulta, porém o mesmo fotografou uma proposta sem autorização do pregoeiro. 
Todos os demais atos serão publicados no site e na Imprensa Oficial do Município. Nada mais 
havendo a tratar, foi encerrada a sessão, cuja ata vai assinada pelo(a) pregoeiro(a), equipe de 
apoio e representantes das licitantes presentes. 
 

 

 

 



 

 

PREGOEIRO(A) E EQUIPE DE APOIO 

 

LEONARDO CÉSAR FRANCO PUTTINI 

Pregoeiro(a)  

 

 

ALBA VALÉRIA ROMANA DE CARVALHO PEREZ CONTES 

Equipe de apoio 

 

 

LEANDRO LOPES FERRO 

Equipe de apoio 

 

 

MARCEL RICARDO DE BRITO 

Equipe de apoio 


